
調査対象 653人

回答 222人 (回答率33.9%)

内 直接 198人

FAX 6人

WEB 18人

健康状態

とても健康 27人

健康 165人

やや体調不良 20人

体調不良で仕事不可 0人

仕事の希望

一般事務 51人

施設管理 96人

除草(草取・草刈) 43人

植木剪定 13人

大工 5人

左官 3人

塗装 4人

襖障子張替 5人

網戸張替 9人

刃物研ぎ 5人

筆耕 9人

チラシ等配布 45人

屋内外清掃 37人

家事手伝い 19人

交通手段

自転車 78人

バイク 5人

自動車 162人

携帯電話

未使用 12人

ガラケー 43人

スマホ 162人
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その他やりたい仕事

品質管理

出張洗車

販売

病院付き添い

プラザでのサロン

まかない

あんしんコール

在宅でできる仕事

内職

和裁

幼稚園バスのお手伝い

接客

商品の店頭販売

午後からの仕事

単発

販売員

屋内軽作業

写真撮ります隊

封入


